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みずとみ公民館だより

◆臨時駐車場（２０台）
当日は公民館駐車場は使用不可。
臨時駐車場は台数に限りがありますので
なるべく車での来場はご遠慮ください。

◆道路通行止めのお知らせ
当日13時～15時30分まで公民館前の
道路を通行止めにします。

＜協力＞民生委員・児童委員協議会 / 更生保護女性会水富支部 / 青少年育成水富地域会議 /

上宮地獅子連 /埼玉県トラック協会 /狭山地方交通安全協会水富支部 /新井庄三 /関口ヒサ子 /

齋藤茂/公民館事業運営委員 ＜協賛＞小岩井乳業株式会社/芥川製菓株式会社 ※順不同・敬称略

※写真は昨年の様子

＜催し物＞ 遊びコーナー
・紙飛行機作成・飛行距離大会

・作って遊ぼう！輪投げ、紙とんぼ

・ペットボトルボウリング

・缶釣り、ストラップ作り

交通安全体験車
“サイトくん”
※体験車最終受付15：00

鉄道模型Nゲージ体験
て つ ど う も け い

みずとみ

昔ながらの紙しばい

＆ベーゴマ遊び

遊び横丁
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izutomi News

◆４月休館/22日・２9日 ◆22時まで開館/館内掲示及びホームページに掲載

公民館からのお願い ▸各講座の申込は特別な記載のない限り

夜間(17時～翌9時)、日祝日、休館日は受付できません ▸各事業の写真は報告や広報等に使用

する場合があります｡撮影されたくない場合は、職員へお申し出ください ▸災害等により、

予告なく開館状況を変更する場合があります｡

暮らしの談話室： お休み

最新情報は公式SNSをチェック！

会場：
水富公民館

公民館前
通行止め

遊び横丁
臨時駐車場

🎁来場者プレゼントあり！
飲料 （小岩井乳業株式会社さま）

チョコレート （芥川製菓株式会社さま）

＼待ってるよ～！／

獅子舞
オープニングセレモニー



昨年の秋の終わり頃、笹井にきたハクチョウをご存じですか？とうとうひと冬、越してしまいました。ひとりぼっちですが、

今も元気に過ごしていて、羽毛の色もだいぶ白くなってきました。渡り鳥であるハクチョウは日本で冬を越した後、３月から

４月頃にかけて北の国へ帰ってゆきます。旅立ちの練習をしているのか川面を走って大きく

羽ばたくしぐさをしていました。

そんなハクチョウの傍らでは、ツグミが餌をついばんでいました。ツグミもまた秋に北の国

からやってきて春に帰る冬鳥です。ひとりぼっちのハクチョウも、ツグミと一緒に帰ることがで

きれば少しは心強いと思いますが、そうはいかないのが自然界の厳しさです。どこかの群れ

と合流するなどして、何とか無事に帰れるよう祈るばかりです。

大谷選手のグローブを展示します

◆2024年度の日程（いずれも月曜日：１０時～１２時） ※単発の参加も可能です

◆主催：NPO法人地域教育ネットワーク※地域の先輩ママや県家庭教育アドバイザーが運営

令和６年度も親子講座はっぴーを開催します。

子育てには、喜びや幸せを感じる時もあれば、大変な時や迷ってしまう時もたくさんあると思います。

親子講座はっぴーでは、そんな「子どもと親との関係 」について子育てのヒントを学べることが

いっぱいある講座です。ご参加をお待ちしています。

各回１週間前までに水富公民館に電話（☎04-2954-4730）
※空きがあれば当日参加も可能です。準備の都合、なるべく事前にご連絡ください。

＼参加者募集／

◆内容 ①グループワーク ②体験や制作 ③簡単な体操

④絵本読み聞かせ ⑤おしゃべりＴｅａ Ｔｉｍｅ
※詳細、年間プログラムは右上の二次元コードをご覧ください

◆参加費：各回３００円（資料やお菓子代等）

◆対象：子育て中の保護者（プレママ・パパもOK）、子どもとの関わり方を知りたい祖父母

２月に広瀬保育所・笹井保育所にお邪魔して映画会を行いました。１２月には公民館を会場に
水富幼稚園・笹井保育所・広瀬保育所の５歳のお友達が集まって映画会をしましたが、小さい
お友達もその話を聞いて「ぼくたち、わたしたちも映画を見たい！」となったようです。
今回は２～４歳の小さなお友達でしたが、みんな一生懸命見てくれて、大きな声で笑ったり、

主人公がピンチになった時は心配したりしていました。公民館ではこれからも今日のような
出前映画会を行いたいと思っています。ありがとうございました。

笹井に来たハクチョウ ＳＮＳイチオシ記事

１６mm映写機上映 ＳＮＳイチオシ記事

水富小学校に寄贈された大谷翔平選手のグローブ
を小学校から「地域の皆様にぜひご覧いただきたい」と
お声がけいただき、小学校の春休み中に借りられること
になりました。そこで、下記の期間、公民館に展示します。

◆展示期間：
３月２７日（水）～３月２９日（金）
９時から１７時

◆備考：写真撮影可📷

誰にでも優しい公民館づくり

２月１８日（日）開催の狭山市社会福祉大会の講演で
ベストセラー本「認知症世界の歩き方」の内容を題材に
認知症の方から見える世界や生活のしづらさなどを学び
ました。題材となった本を拝読したところ、トイレを示すマー
クは「トイレ」と書いた方がわかりやすいなど公民館に取
り入れられる点がありました。できるところから誰にでも
優しい公民館づくりをしたいと思います。皆さんもお気
づきの点があれば、教えてください。

トイレ

ＳＮＳイチオシ記事

5月13日・6月10日・7月8日・8月5日・9月9日・10月7日・11月11日・12月9日・2月10日

◆定員：各回先着１５組

親子講座はっぴー

申込み


